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O BUBLINCE
Za dávných časů žila v malém domku matka se synem Jirkou. Byl to rozumný a hodný chlapec, který dělal své matce samou radost. Ta s ním ale nikdy nebyla spokojena, protože toužila jen a jen po dcerušce. Na nic jiného snad ani nemyslela. Denně se modlila, prosila a časem i na Pána boha hubovala, ale marně. Vytoužené děvčátko nepřicházelo. 
Jednou seděl synek v zahradě a bavil se vyfukováním mýdlových bublin. Pomocí stébla kouzlil lehoučké duhové koule. 
„Ach, takovou dcerušku kdybych měla! Krásnou, jemnou, průsvitnou…,“ zvolala žena. 
Stal se zázrak. Mýdlové bubliny stvořily křehkou dívčí postavičku v duhových šatečkách. Šťastná matka ji přivítala na svět a dala jí jméno Bublinka. Dívka byla krásná, hodná a způsobná, ale velice křehká. Děti, divoké při svých hrách, se bály, aby jí neublížily. Raději zůstávala s matkou doma. 
Bublinka vyrostla v půvabnou dívku. Matka ji oblékla do jemných krajek   a hedvábí, že vedle ostatních děvčat vypadala jako princezna. Sama raději nejedla, jen aby dceruška měla to nejlepší. Zdálo se, že Bublinka již přivykla životu na vesnici. Našla si kamarádky a často s nimi dováděla na zahradě, či na louce. 
Na konci dubna přišla děvčata pro Bublinku, ať se jde s nimi podívat       na pálení čarodějnic. Když děvče vidělo plápolající oheň, zůstalo stát a třáslo se strachem. 
Jak hranice pomalu dohořívala, začali ti odvážnější přeskakovat žhavé uhlíky. Smích a výskot bylo slyšet až do vesnice. Když přišla řada na Bublinku, bránila se a skočit nechtěla. Veselé kamarádky ji ale k ohni přistrčily, a tak to zkusila jako ostatní. Vznesla se lehce do výše, ale dolů už nedopadla. V horkém vzduchu se rozplynula jako mýdlová bublina, ze které byla stvořena. 
Vyděšená děvčata šla se strachem povědět tu smutnou zprávu její matce. Ta však kupodivu místo křiku a nářku jen pokorně sklonila hlavu. Pochopila, že ji stihl trest za dlouholetou umíněnost a rouhání. S láskou pak pečovala o svého syna a oba vděčně vzpomínali na tu, která jim alespoň na čas přinesla do života půvab a krásu. 

Otázky:
1. Z čeho se zrodila Bublinka?
2. Jak se chovala matka ke svému synovi na začátku pohádky? 
3. Proč Bublinka nechtěla skákat přes oheň? 
4. Jak se zachovala Bublinčina matka, když se dozvěděla, co se stalo? 
5. Kdo přivedl Bublinku na svět? 
6. Co se nakonec s Bublinkou stalo? 

Úkol:
· Přemýšlej, jak se matka poučila ze ztráty její milované dcery Bublinky.
· Zkus doplnit do úryvku z pohádky i/í nebo y/ý podle toho, zda je souhláska měkká nebo tvrdá. 

Doplň správně:
Za dávn_ch časů ž_la v malém domku matka se synem Jirkou. Byl to rozumn_ a hodn_ chlapec, kter_ dělal své matce samou radost. Ta s n_m ale n_kdy nebyla spokojena, protože touž_la jen a jen po dcerušce. Na n_c j_ného snad an_ nemyslela. Denně se modlila, prosila- a časem i na Pána boha hubovala, ale marně. Vytoužené děvčátko nepř_cházelo. 
Jednou seděl synek v zahradě a bavil se vyfukován_m mýdlových bublin. Pomoc_ stébla kouzlil lehoučké duhové koule. 
„Ach, takovou dcerušku kdybych měla! Krásnou, jemnou, průsvitnou…,“ zvolala žena. 
Stal se zázrak. Mýdlové bubliny stvoř_ly křehkou d_vč_ postavičku v duhových šatečkách. Šťastná matka j_ př_vítala na svět a dala j_ jméno Bublinka. D_vka byla krásná, hodná a způsobná, ale velice křehká. Dět_, d_voké př_ svých hrách, se bály, aby j_ neublíž_ly. Raděj_ zůstávala s matkou doma. 
Bublinka vyrostla v půvabnou d_vku. Matka j_ oblékla do jemn_ch krajek a hedvábí, že vedle ostatn_ch děvčat vypadala jako princezna. Sama raděj_ nejedla, jen aby dceruška měla to nejlepší. Zdálo se, že Bublinka j_ž př_vykla ž_votu na vesn_c_. Našla si kamarádky a často s n_mi dováděla na zahradě, č_ na louce. 


Citace:
Pohádka:
PLICKOVA, E., TETOUROVÁ, M. Abeceda chytrých dětí, Axióma, Praha 2000 ISBN 80-85788-70-5
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